



ники — высшую квалификационную категорию.

Особые слова благодарности — работающему в коллективе 23 года В.Б.Крылову, возглавлявшему 9 ВВК ЛенВО на протяжении 15 лет. Примером выполнения служебного долга является Ю.В.Провоторов, имеющий 40-летний стаж работы в военной медицине и военно-врачебной экспертизе. Хочется отметить долгую и эффективную работу С.Н.Садченко, который на протяжении 20 лет проходил военную службу в 30 ВВК СФ, из них с 2005 по 2010 г. — заместителем начальника комиссии. Традиции флота в отделе сегодня поддерживает специалист высокой квалификации К.Н.Чупиков, проходивший в течение 13 лет военную службу в ВВК ВМФ и завершивший ее в должности заместителя начальника 4 ЦВВК ВМФ.

Неутомимым источником новых идей является И.А.Бакушкин, со стажем военной службы и работы в отделе 17 лет. Плодотворная деятельность отдела обеспечивается как ветеранами военной службы (А.А.Трофимов и др.), так и специалистами, недавно пополнившими ряды коллектива, — М.П.Саразовым, Т.В.Канидьевой, В.С.Коляденко с их немалым опытом клинической и организаторской работы. С большой самоотдачей трудится в отделе медицинская сестра Н.Г.Удина, начавшая в 1987 г. свой трудовой путь в 36 ВВК ЛенВМБ.

Сохраняя верность традициям и опираясь на многолетний опыт предшественников, коллектив отдела военно-врачебной экспертизы в Санкт-Петербурге уверенно выполняет сложные служебные задачи, с перспективой дальнейшего развития и совершенствования.

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

В Санкт-Петербурге в рамках Третьего всероссийского конгресса с международным участием «**Медицинская помощь при травмах мирного и военного времени**» проведен сбор главных травматологов военных округов и флотов Вооруженных Сил Российской Федерации.

В работе сбора приняло участие свыше 50 человек, в т. ч. представители **Главного военно-медицинского управления МО РФ**, медицинской службы военных округов (флотов), сотрудники **Военно-медицинской академии имени С.М.Кирова**.

Основной целью мероприятия было обсуждение вопросов организации оказания травматолого-ортопедической помощи в ВС РФ, медицинского снабжения, преемственности в оказании помощи по профилю «травматология и ортопедия» между военно-медицинскими организациями разного уровня, а также выработка основных направлений совершенствования оказания медицинской помощи в ВС РФ по профилю «травматология и ортопедия».

Открывая сбор, заместитель начальника ВМА им. С.М.Кирова по учебной и научной работе профессор генерал-майор медицинской службы **Богдан Котив** отметил, что руководством МО РФ и ГВМУ МО РФ уделяется большое внимание проблемам организации оказания травматологической помощи в ВС РФ и вопросам медицинского снабжения.

С программным докладом «**Травматологическая служба ВС РФ. Современное состояние и перспективы развития**» выступил главный травматолог МО РФ — начальник кафедры военной травматологии и ортопедии ВМА им. С.М.Кирова профессор полковник медицинской службы **Владимир Хоминец**. В его выступлении особо была отмечена работа травматологов Северного и Черноморского флотов, а также Южного военного округа.

Отдельно в докладе освещены аспекты последипломного образования военных травматологов. Участниками сбора представлены отчетные доклады о результатах работы в различных медицинских учреждениях МО РФ. Вопросы деятельности главных травматологов военных округов (флотов) обсуждались в формате круглого стола. По итогам сбора было принято решение, одобренное всеми участниками, в котором отражены наиболее значимые и обсуждаемые проблемные вопросы, а также пути их решения.

**Департамент информации и массовых коммуникаций
Министерства обороны Российской Федерации, 24 февраля 2018 г.
https://function.mil.ru/news_page/country/more.htm?id=12164244@egNews**